

Comune di Padula

Provincia di Salerno

Largo Municipio 1 - CAP 84034 - P.IVA: 00532480654 Tel. 0975 778711 - Fax 0975 77553 - protocollo.padula@asmepec.it

SPETT.LE GESTORI STRUTTURE RICETTIVE

Oggetto: Presentazione del conto di gestione (Modello 21) relativo all'imposta di soggiorno - Scadenza 30 gennaio 2025

Alla cortese attenzione delle strutture ricettive,

a seguito delle recenti sentenze emesse dalle Corti dei Conti in merito alla qualifica di agente contabile delle strutture ricettive, nella gestione dell'imposta di soggiorno, si ritiene opportuno fornire alcune indicazioni operative per garantire il corretto adempimento degli obblighi previsti.

Si ricorda che le strutture ricettive, in qualità di soggetti responsabili della riscossione e del versamento dell'imposta di soggiorno, sono tenute alla presentazione del conto di gestione (Modello 21). Tale adempimento rappresenta un obbligo normativo imprescindibile, volto a garantire la trasparenza e la corretta rendicontazione delle somme riscosse per conto dell'Ente.

Si precisa che, sebbene al momento non vi sia uniformità interpretativa a riguardo da parte delle varie sezioni giurisdizionali e a correzione di pregresse comunicazioni nelle quali si chiariva la non necessità di presentazione del Modello 21, si invita comunque a procedere con tale adempimento al fine di evitare possibili contestazioni future.

Pertanto, si invitano tutte le strutture ricettive a provvedere alla compilazione e alla trasmissione del conto di gestione (Modello 21) entro e non oltre il 30 gennaio 2025, relativamente all'anno d'imposta 2024.

Per la predisposizione del Modello 21, si ricorda di attenersi scrupolosamente alle indicazioni fornite dall'Ente e di assicurarsi che tutti i dati riportati siano accurati e completi. Eventuali ritardi o omissioni nella presentazione del modello potranno dar luogo a responsabilità amministrative e contabili a carico dei soggetti inadempienti.

Cordialmente

Il Responsabile dell'Area

Rag. Anna Carolina Sanseviero

